o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC PazpaboTtka n nponsBoACTBO N3aenunin us

oM =2 [AMTH cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN IO JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVII

Jeep Grand Cherokee 3.0i/3.0TD 04.19ABC
3awunTa pagmartopa BonT M8x40
BaknapHasi ckobka M6 ABC.05.01.000.073 Waii6a M10
LWraTHbIt GonT M6 4 LWanba rposep 8
2 oTB. , Brynka ABC.05.01.000.076
Btynka ABC.05.01.000.077
3aknagHas ABC.05.01.001.044
2 oTB.
Bont M8x40
Lan6a M10

Btynka ABC.05.01.000.076

~
1
1
1
P
Brynka ABC.05.01.000.077 :
LLlanGa rposep 8
2 oTB.

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

HAMMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTHUKVJI
Bosr M8x40 4 ir.
[Taii6a
YBEJIMUYEHHAs MI0 4.
111aitba rpoBep 8 4 mT. "
Brymxa DnacTuvHas 4 . ABC.05.01.000.076 L
H=10mMm 4 . ABC.05.01.000.077
3axnaaHas M8x70 2 mT. ABC.05.01.001.044
IUTAaHKA Ckobka M6 2 wrT. ABC.05.01.000.073
HOpﬂI[OK YCTaHOBKH KOMILJIEKTA 3allIUTBI: CxeMma YCTAaHOBKH caiijieHT-0/10Ka:

1. Co6paTh 1 YCTAaHOBHUTH Ha 3aIIUTY YETHIPE CAlICHT-0JI0Ka, COCTOSIIIX U3
METAJJIMYECKOU BTYJIKM M JIACTUYHOM MOAYILIKHU.

[o3unms A - ycTaHOBUTH 3aKaagHble mianku M8x70.

YCcTaHOBUTH 3aILUTY.

4, Bce Touku kperienus 3atsiHyTh. . M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hwm.
Hcnonb3oBaHne MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aNpelieHo. -

www.abe33.ru

w N




